

Жигулевские каникулы 3 дня/2 ночи

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Тольятти / Самара

Места показа: Россия, Самарская область, Тольятти, Национальный Парк Самарская Лука, Замок Гарибальди, Самара

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от Бесплатно	
<p>В стоимость тура включено</p> <ul style="list-style-type: none">• транспортное обслуживание• экскурсионное обслуживание• проживание 1 ночь в Тольятти• проживание 1 ночь в Самаре• 2 завтрака• 3 обеда• 2 ужина• подъем на Попову гору• музей И. Репина• музей АВТОВАЗа• замок Гарибальди• музей авиации и космонавтики им. С.П. Королёва	<p>В стоимость тура не включено</p> <p>проезд до г. Тольятти и обратно</p>

Описание тура

Насыщенный экскурсионный тур включает в себя посещение всех основных достопримечательностей Самарской области: экскурсионную программу по Самаре, Тольятти, Самарской Луке (где расположен Национальный парк). У детей будет возможность посетить Музей авиации и космонавтики им. С.П. Королёва, увидеть концепты и раритеты АВТОВАЗа и самолеты, поезда, танки, подводную лодку и другую технику в парковом комплексе истории техники, увидеть место, где Илья Репин писал знаменитых «Бурлаков на Волге» и восхититься потрясающим видом Волги и Жигулевских гор на Самарской Луке.

Логистика маршрута построена таким образом, что дети не устанут от переездов (до 100 км).

Программа тура

День 1. Экологическое приключение на Самарской Луке

9:46 (здесь и далее – время местное – 1 час разницы с Москвой) – прибытие на станцию Жигулевск 2-этажного поезда 66 (Москва – Тольятти). Если Ваши дети приезжают из другого региона – возможна программа от Сызрани.

Возможна организация завтрака – при запросе.

Встреча с экскурсоводом, начало экскурсии в уникальную Самарскую Луку (55 км), в Ширяево, имеющего статус самого красивого села России.

Просим одевать удобную обувь и одежду, т.к. маршрут дня подразумевает пребывание и на свежем воздухе, комфортный подъем на вершину Жигулевских гор.

Когда-то на территории современной Самарской области Волга сделала крутой поворот, опоясав Жигулёвские горы и образовав загадочную и очень красивую Самарскую Луку, признанную жемчужину Волги.

Разные древние моря омывали эту территорию, здесь купались мамонты и динозавры, менялся климат, но сюда не дошел ледник, а горы не позволили затопить Луку древним морям. Поэтому как Ноев ковчег, Самарская Лука сохранила для нас живущие здесь и поныне реликты (доледниковые растения), а уникальный климат дал жизнь эндемикам - растениям не встречающимся больше нигде, кроме Жигулевских гор.

Экскурсия на Попову гору, маршрут Национального парка Самарская Лука. , откуда открывается потрясающий вид на седые Жигули и Волгу, в месте ее самого красивого течения.

Мы осмотрим штольни, уходящие вглубь до 5 километров, в которых в XIX веке организовал добычу известняка местный купец Ванюшин. Сейчас здесь нашли приют летучие мыши Самарской Луки, которые прячутся от шума туристов, и не покажутся на глаза.

13:00 Сельский обед с пирожком из Жигулевской вишни. Жигулевская вишня – уникальный, необыкновенно вкусный и сладкий сорт, который вывел Алексей Бещев в середине прошлого века. Растет бещевская вишня на известняковых почвах Жигулевских гор. На небольшой дегустации – нас ждет наливка и вишневые пироги - попробуем Жигули на вкус!

Ширяево - стало «местом силы» художника Ильи Репина, который целое лето 1870 года создавал здесь свою знаменитую картину «Бурлаки на Волге». Об этом нам расскажут в музее, расположенном в доме, где останавливался с друзьями – художниками Илья Репин. Экскурсия в музей.

На пути в Тольятти, мы проедем по плотине Жигулёвской ГЭС, уникальном гидросооружении, налюбуемся зимней Волгой, поднимемся на Попову гору – маршрут Национального парка Самарская Лука, откуда открывается потрясающий вид на седые Жигули и Волгу, в месте ее самого красивого течения.

19:00 – ужин в Тольятти.

20:00 Заселение в отель 3 * в Тольятти.

День 2. Тольятти – автомобильная столица, замок и космические истории

8:00 Завтрак в отеле.

9:00 Выезд с вещами на знакомство с Тольятти. Тольятти – признанная автомобильная столица. Детей узнают интересные истории первых и легендарных машин, строительства автомобильного гиганта, истории уникальных людей, чьи судьбы переплетены с Тольятти, увидят яркую корпоративную коллекцию машин в музее АВТОВАЗа.

Посещение музея АВТОВАЗа.

10:30 Выезд в замок Гарибальди.

Удивительные легенды хранит Самарская Лука: о таинственных городах, появляющихся перед взором случайных свидетелей уникального явления, именуемого фата-моргана. Вот и мы приглашаем вас в потрясающий мир неоготического замка Гарибальди, который строится на берегу Волги, в селе Хрящевка под Тольятти... Перед входом в замок вас встретят мифологические крылатые существа Грифоны с туловищем льва и головой орла. Изящные башни венчают готические шпили, крыши которых покрыты натуральным камнем. Статуи героев старинных легенд украшают комплекс. Мы приглашаем прогуляться по парку, насладиться великолепными видами, услышать историю и легенды его создания и сделать уникальные фотографии европейского средневековья в волжской глубинке.

Возможна организация селфи в костюмах и интерактивная программа с бродячими артистами с мастер-классом по средневековым танцам.

14:00 Обед в кафе Тольятти.

15:00 Выезд в Самару с тематической путевой информацией «СамараПростоКосмос. Здесь экскурсовод расскажет секретные космические истории Самары. Первое знакомство с Самарой

19:00 Ужин в кафе Самары. Размещение в отеле 3*.

День 3. СамараПростоКосмос

9:00 Завтрак в отеле.

10:00 Посадка в автобус. Продолжение автобусно-пешеходной экскурсии по Самаре по космической тематике. История авиастроения начиналась в Куйбышеве в годы Великой отечественной войны. Дети узнают историю запасной столицы, знаменитого парада победы 1941 года, посмотрят крупнейшую площадь Европы – Куйбышева, увидят на улице Ленинградской исторические здания, куда в годы войны переехали иностранные посольства, на набережной посмотрят на фонтан Парус и узнают его патриотическую историю.

Побывают дети и на площади Кузнецова, сфотографируются с арт объектами и ракетой Восток.

Космический обед в кафе города. Почему космический? Когда первый космонавт земли, Юрий Гагарин, приземлился в Саратовской области, - его привезли в Самару. И первый обед после исторического полета – содержал блюдо, которое входит и в наш обед... Какое? Это дети узнают в ходе экскурсии.

Посещение Музея авиации и космонавтики им. С.П. Королёва, который расположен в Самарском национальном исследовательском университете имени академика С.П. Королёва. В музее представлено более ста уникальных экспонатов и артефактов по истории российской авиации и космонавтики. Экспозиция знакомит посетителей с историей развития воздухоплавания и авиации, о зарождении и развитии ракетного дела и космонавтики в России.

Трансфер на вокзал – отправление домой. Возможна организация ужина – по запросу.

Места сбора группы

Тольятти

Жд вокзал